

गहलोट सरकार के अंतर्कलह की आड़ में कांग्रेस और समर्थित विधायक भ्रष्टाचार में लिप्त : राठौड़

‘थानागाजी विधायक के पुत्रों को 5 लाख की रिश्त लेते हुए एसीबी के द्वारा रंगे हाथों पकड़े जाना इस बात का सबूत है’

-कार्यालय संवाददाता-
जयपुर। उपनेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ ने राज्य की कांग्रेस सरकार पर भ्रष्टाचार को रोकने में विफल रहने का आरोप लगाते हुए कहा है कि कांग्रेस एवं उसके समर्थित विधायक सरकार में चल रहे अंतर्कलह की आड़ में मिनी मुख्यमंत्री बनकर संस्थागत भ्रष्टाचार में लिप्त हैं। राठौड़ ने रविवार को भाजपा प्रदेश कार्यालय में पत्रकारों से रूबरू होकर यह आरोप लगाया।

राजेंद्र राठौड़ ने कहा कि राजस्थान सरकार अपने घोषणा पत्र में भ्रष्टाचार को लेकर जीरो टोलरेंस और पारदर्शिता में पूर्ण रूप से विफल रही है। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के शासन में भ्रष्टाचार की बेल अब भ्रष्टाचार का बड़ा वृक्ष बन चुकी है। गहलोत सरकार के चौथे वर्ष में संस्थागत भ्रष्टाचार चरम पर है और थानागाजी विधायक के पुत्रों को 5 लाख की रिश्त लेते हुए एसीबी के द्वारा रंगे हाथों पकड़े जाना, इस बात का सबूत है कि कांग्रेस

उपनेता प्रतिपक्ष में आरोप लगाया कि थानागाजी में कांग्रेस नेताओं के रिश्तेदार ने टहला तहसील में 2500 बीघा जमीन अवैध तरीके से नियमों को ताक पर रखकर अपने नाम करवा ली

तथा समर्थित विधायक सरकार में चल रहे अंतर्कलह की आड़ में मिनी मुख्यमंत्री बनकर संस्थागत भ्रष्टाचार में लिप्त हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश में एसएफसी और टीएफसी की राशि से होने वाले विकास कार्यों में ठेकेदारों से अनुबंध के आधार पर मिलीभगत और थानागाजी क्षेत्र में पूर्व में 300 से 400 मीटर तक ट्यूबवेल खोदे गए, किंतु 1000 मीटर गहराई का पैसा उठाना गया। परिवारी ठेकेदार फर्म अंजली बोरवेल में स्थानीय विधायक कांतिलाल लाल मीणा के

कांग्रेस में जारी अंतर्द्वंद्व का संघर्ष अंतहीन

जयपुर। (कासं)। उपनेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ ने ट्वीट कर कहा कि कांग्रेस में जारी अंतर्द्वंद्व का संघर्ष अंतहीन है। राठौड़ ने कहा कि जुलाई-2020 के बाद अब एक बार फिर कोरकों की ‘ए’ और ‘बी’ टीम आमने-सामने हैं और जादुगर की जादूगारी में सिर-फुटीवेल चरम पर है। राजस्थान की जनता को फिर से भगवान भरोसे छोड़ दिया है। शह और मात के इस खेल में जीत का सेहरा किसी के भी सिर सजे, लेकिन हार तो 7 करोड़ प्रदेशवासियों की भावनाओं और विश्वास की ही होगी।

रिश्तेदार दीपक मीना और जमवारामगढ़ विधायक की रिश्तेदार लक्ष्मी मीणा ने अनुबंध कर रखा था। रुकमणी बोरवेल कंपनी में एक सरकारी अधिकारी महेंद्र मीणा (सीडीपीओ) द्वारा ठेके ले रखा था। इस प्रकरण की मामला की उच्च स्तर पर निष्पक्ष जांच होगी तो कई रसूखदार लोगों की कलाई खुलेगी।

राठौड़ ने कहा कि थानागाजी में कांग्रेस नेताओं के रिश्तेदार ने टहला तहसील में 2500 बीघा अवैध तरीके से नियमों को ताक

पर रखकर जमीन को अपने नाम करा ली गई। इस प्रकार गहलोट शासन में पूरे राजस्थान में पंचायती राज विभाग में खुल्लू लूट का खेल चल रहा है। प्रदेश भाजपा मुख्य प्रवक्ता रामलाल शर्मा ने बताया कि राजस्थान की वर्तमान सरकार अपनी कुर्सी बचाने के लिए प्रदेश की संपदा और जनता के टैक्स के पैसों को लूटने का काम कर रही है, प्रदेश के विधायक और उनके करीबी गहलोट सरकार के नाम पर जम कर भ्रष्टाचार कर रहे हैं।

छोटी चौपड़ से पीसीसी तक निकाली ‘भारत जोड़ो यात्रा’



जयपुर (कासं)। राष्ट्रीय एकता व सद्भावना कायम रखने और देश में बढ़ती महंगाई व बेरोजगारी के विरोध में कांग्रेस नेता राहुल गांधी की कन्या कुमारी से कश्मीर तक “भारत जोड़ो यात्रा” का असर जयपुर में भी दिखने लगाया। पूर्व महाधिवक्ता गिरधारी सिंह बापना के नेतृत्व में जयपुर में बीते दो सप्ताह से यह यात्रा जयपुर में भी निकाली जा रही है।

सयोजक रूपिम काला एडवोकेट ने बताया कि रविवार को भारत जोड़ो यात्रा छोटी चौपड़ से प्रदेश कांग्रेस कार्यालय तक निकाली गई। इसमें शामिल हुए लोगों ने तिरंगा झण्डा, बैनर-पलेग लेकर रैली निकाली और राजीव गांधी की स्टेच्यू पर माल्यागण किया गया। यात्रा में स्थानीय विधायक अमीन काजगी, पूर्व मेयर ज्योति खण्डेलवाल, जी एस बाफना, रूपिम काला, सुनील कुमार शर्मा, विभूति भूषण शर्मा, राजेंद्र यादव, धनरथम सिंह शेखावत, गणेश परिहार, कुसुम जैन, कटेवा, प्रदीप कलवाणिया, कुलदीप पुनिया, संत कुमार जैन, जसवन्त गुर्जर, मोहित सोनी, शेर सिंह महला, भगवत सिंह, बीना कुमारी, चन्द्रगुप्त चौपड़ा, मानव मिश्र, मंगल सैनी, बाबू लाल, विनोद जैन, हरिकिशन सैनी समेत सैकड़ों लोग शामिल हुए।

‘तीन सौ से ऊपर कैल्शियम स्कोर तो हार्ट के लिए खतरा’

जयपुर में चल रही नेशनल हार्ट कॉन्फ्रेंस ‘राज सीएसआईकॉन्-22’ का रविवार को समापन हुआ

जयपुर, (कासं)। हर साल हार्ट अटैक से 90 लाख लोगों की मौत हो जाती है। हालांकि अब हार्ट अटैक होने से पहले ही इसके खतरे को भांपा जा सकता है, लेकिन जागरूकता की कमी के कारण



कॉन्फ्रेंस में यूएसए से ऑनलाइन जुड़े अमेरिका की यूनिवर्सिटी ऑफ पिउसबर्ग के डॉ. ब्रह्मानंद शर्मा ने यह जानकारी दी। कार्डियोलॉजिकल सोसायटी ऑफ इंडिया के राजस्थान चैंप्टर द्वारा आयोजित दो दिवसीय नेशनल हार्ट कॉन्फ्रेंस, ‘राज सीएसआईकॉन्-22’ का रविवार को समापन हुआ डॉ. ब्रह्मानंद शर्मा ने बताया कि जेनेटिक कारणों से एशियन और वेस्टर्न लोगों की शारीरिक बनावट में अंतर है।

वेस्टर्न लोगों के मुकाबले एशियन लोगों के हार्ट की नसें भी पतली होती हैं। ऐसे में कोरोना री हार्ट डिजीज एशिया के लोगों में 10 साल पहले ही आ जाता है। दिल्ली के डॉ. बलबीर सिंह ने हार्ट फेलियर के उपचार में सीआरटी में ईसीसी के महत्व के बारे में बताया। डॉ. विजय त्रेहान ने बैलून माइट्रल वॉल्व की जानकारी दी। हैदराबाद से आए डॉ. सूर्यप्रकाश राव और डॉ. कब्बाली एवं चेन्नई के डॉ. शरत रेड्डी ने जटिल एंजियोप्लास्टी के बारे में अपने अनुभव साझा किए। डॉ. कांफ्रेंस के ऑर्गेनाइजिंग चेयरमैन डॉ. एस.एम शर्मा ने बताया कि दो दिन के आयोजन में हार्ट डिजीज के इलाज में हो रहे नए शोध, उपचार

श्रील प्रभुपाद के आश्रय समारोह में उमड़े श्रद्धालु

जयपुर। जगतपुरा के श्रीकृष्ण-वलराम मंदिर में आयोजित श्रील प्रभुपाद आश्रय समारोह में देश-विदेश से सैकड़ों श्रद्धालु शामिल हुए। सभी ने दैनिक जीवन में आध्यात्मिक गतिविधियों को जोड़ने का संकल्प लिया। साथ ही प्रतिदिन हरे कृष्ण महामंत्र की निश्चित मात्रा में जप तथा भगवद्गीता यथा रूप का अध्ययन करने का भी संकल्प लिया। समारोह में ऑनलाइन उपस्थिति विश्व के कई भागों से देखने को मिली। मंदिर के भक्तों के मार्गदर्शन और संस्थापक आचार्य श्रील प्रभुपाद जी की प्रेरणा एवं भगवान श्री कृष्ण के आशीर्वाद से यह सब संभव हो पाया। मंदिर के अध्यक्ष अमितासना दास ने बताया कि हरे कृष्ण मूवमेंट ने जीवन के मूल्यों के अस्तित्व को सही करने के लिए सभी लोगों को शिक्षित एवं संतुष्ट करने के लिए यह कार्यक्रम आयोजित किया।

एलएमएनआईटी कॉलेज में करंट से युवक की मौत

जयपुर (कासं)। जयसिंहपुरा खोर थाना इलाके स्थित एलएमएनआईटी कॉलेज में करंट लगने से एक युवक की मौत हो गई। पुलिस ने पोस्टमार्टम करवा कर शव परिजनों के हवाले कर दिया। वहीं, मामले में मृतक के पिता ने कॉलेज डायरेक्टर और मेस टेकेदार के खिलाफ थाने में मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। थानाधिकारी सत्यपाल यादव ने बताया कि मृतक विपिन कुमार (26) पुत्र विजेंद्र सिंह गांव रतिमानपुर, सिकन्दराज जिला हाथरस, यूपी का रहने वाला था। वह यहीं एलएमएनआईटी कॉलेज में मेस में बच्चों का खाना बनाता था। घटनाक्रम के मुताबिक 23

पदों के पुनर्गठन को मंजूरी

जयपुर। कौशल नियोजन एवं उच्चिमा विभाग में पदों के पुनर्गठन तथा 11 नए पदों के सृजन के प्रस्ताव को मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने मंजूरी दी है। इनमें संयुक्त निदेशक के तीन, उप निदेशक के छह एवं सहायक निदेशक के दो नवीन पद शामिल हैं। श्री गहलोत के इस निर्णय से विभाग के अधिकारियों को पदोन्नति के समुचित अवसर मिलेंगे। साथ ही रोजगार कार्यालयों में बेरोजगार आशाधिकारियों का पंजीयन, मुख्यमंत्री युवा संबल योजना का संचालन व रोजगार मेलों का आयोजन सुगमता से हो सकेगा। उल्लेखनीय है कि गहलोत ने बजट 2022-23 में विभिन्न सेवाओं/केडर के कार्मिकों के लिए पदोन्नति के समुचित अवसर प्रदान करने के लिए आवश्यकतापूर्वक पुनर्गठन तथा प्रमोशनल पोस्ट की संख्या में वृद्धि करने की घोषणा की थी और इसकी अनुपालना में मुख्यमंत्री द्वारा बजट मंजूरी दी गई है।

राष्ट्रीय खेलों में भाग ले रहे खिलाड़ियों को पीएम मोदी ने दी शुभकामनायें

नयी दिल्ली 25 सितंबर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने 29 सितंबर से गुजरात में शुरू हो रहे राष्ट्रीय खेलों (नेशनल गेम्स) में भाग लेने जा रहे खिलाड़ियों को आज शुभकामनायें दीं। मोदी ने आकाशवाणी पर प्रसारित हो रहे अपने मासिक कार्यक्रम मन की बात की 93वीं कड़ी के माध्यम से यह शुभकामनायें दीं हैं। उन्होंने कहा कि 29 सितंबर से गुजरात में इसका आयोजन होने जा रहा है। ये बड़ा ही खास मौका है, क्योंकि इसका आयोजन, कई साल बाद हो रहा है। कोविड महामारी की वजह से पिछली बार के आयोजनों को रद्द करना पड़ा था। प्रधानमंत्री ने इस खेल प्रतियोगिता में हिस्सा लेने वाले हर खिलाड़ी को शुभकामनाएं देते हुए कहा इस दिन खिलाड़ियों का उत्साह बढ़ाने के लिए मैं उनके बीच में ही रहूँगा। आप सब भी इससे जरूर जुड़े और अपने खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाएं।

दिल्ली एफसी ने खिताबी उम्मीदों को जंदा रखा

नयी दिल्ली, 25 सितंबर। दिल्ली एफसी ने रविवार को कृष्णा पॉइंट और फहाद तैमूरी के गोलों की बढौलत रॉयल रेंजर्स को 2-1 से हराकर हटली प्रीमियर लीग का खिताब जीतने की अपनी उम्मीदों को जंदा रखा। फहाद तैमूरी को उनके दर्शनीय गोल के लिये मैन ऑफ द मैच चुना गया। दिन के दूसरे मैच में सुदेवा ने तरुनसिखा को शिकस्त सौंपी। खेलों इंडिया महिला लीग में, हॉमस् क्लब ने ग्रांडेंग स्टाइ को 5-0 से पराजित करके अपने विजय अभियान में एक और कामयाबी जोड़ी। विजेता के गोल संतोष (दो), समीक्षा, पूजा और तन्व ने किया। दिन के दूसरे मैच में हंस क्लब ने लक्ष्मी, आशा थापा और अनिता के गोलों से ईव्स को 3-1 से परास्त किया। पराजित टीम का गोल यति मेहता ने किया।

सैमसोनोवा ने ड्रिंग को हराकर दो महीने में तीसरा डब्ल्यूटीए खिताब जीता

तोक्यो, 25 सितंबर। रूस की लियुडमिला सैमसोनोवा ने रविवार को यहां चीन की झेंग किनवेन को 7-5, 7-5 से हराकर दो महीने के अंदर अपना तीसरा डब्ल्यूटीए खिताब हासिल किया। विश्व रैंकिंग में 30वां रैंकिंग की सैमसोनोवा ने अगस्त में वाशिंगटन और क्लीवलैंड में ट्राफी जीती थी। वह अमेरिकी ओपन के भी चौथे दौर तक पहुंची थी। 23 साल की खिलाड़ी ने अपने पिछले 19 में से 18 मैच जीते हैं और तोक्यो में एक भी सेट नहीं गंवाया। सैमसोनोवा ने कहा, “यह शानदार है। मुझे लगता है कि मुझे इसे महसूस करने में थोड़ा और समय लगेगा लेकिन यह अविश्वसनीय है।

मणिपुर, झारखंड सुब्रतो कप अंडर-17 महिला फाइनल में

नयी दिल्ली, 25 सितंबर। वांगोई हायर सेकेंडरी स्कूल (मणिपुर) और सेंट पैट्रिक हाई स्कूल (झारखंड) ने रविवार को 61वें सुब्रतो कप के अंडर-17 बालिका वर्ग फाइनल में जहा बनाया।

भारत ने ऑस्ट्रेलिया को 6 विकेट से हराया, श्रृंखला 2-1 से जीती



हैदराबाद, 25 सितंबर। भारत ने सूर्यकुमार यादव (69) और विराट कोहली (63) के दमदार अर्द्धशतकों के बाद हार्दिक पांड्या (25 नाबाद) की विस्फोटक पारी की बदौलत ऑस्ट्रेलिया को तीसरे टी20 मैच में रविवार को छह विकेट से मात देकर तीन मैचों की श्रृंखला 2-1 से जीती। ऑस्ट्रेलिया ने भारत को 187 रन का लक्ष्य दिया था, जिसे भारत ने एक गेंद शेष रहते हुए हासिल कर लिया। सूर्यकुमार ने 36 गेंदों पर पांच चौकों और पांच छक्कों की बदौलत ताबडुलोड़ 69 रन बनाये जबकि कोहली ने 48 गेंदों पर तीन चौकों और चार छक्कों के साथ 63 रन की पारी खेली। दोनों ने तीसरे विकेट के लिये 104 रन की विशाल साझेदारी करके भारत को जीत के करीब

पहुंचाया और हार्दिक ने 20वें ओवर की पांचवीं गेंद पर चौका लगाकर भारत को जीत दिलाया। ऑस्ट्रेलिया को 186 रन के मजबूत स्कोर तक पहुंचाने के लिये कैमरन ग्रीन (52) और टिम डेविड (54) ने विस्फोटक अर्द्धशतक जड़े थे लेकिन सूर्यकुमार-विराट की जोड़ी ने उनकी मेहनत पर पानी फेर दिया। ग्रीन ने 21 गेंदों पर सात चौकों और तीन छक्कों की बदौलत 52 रन बनाये जबकि टिम डेविड ने 26 गेंदों पर दो चौकों और चार छक्कों के साथ 54 रन की पारी खेली।

कप्तान रोहित शर्मा ने जाँश हेजलवुड को छक्का लगाकर आक्रामकता दिखायी लेकिन वह भी दो चौकों और एक छक्के के साथ 17(14) रन बनाकर आउट हो गये। इसके बाद सूर्यकुमार और विराट ने भारतीय पारी को संभाला और शतकीय साझेदारी से कंगारुओं के हौसले परत कर दिये। सूर्यकुमार ने 13वें ओवर में ऐडम जैम्पा की गेंद पर छक्का लगाकर अपना अर्द्धशतक पूरा किया, हालांकि वह 14वें ओवर में छक्का लगाने के प्रयास में बाउंड्री पर कैच आउट हो गये। इसके बाद कोहली और हार्दिक ने चौथे विकेट के लिये 32 गेंदों पर 48 रन की साझेदारी की। भारत को आखिरी ओवर में 11 रन चाहिये थे। विराट पहली गेंद पर छक्का लगाकर दूसरी गेंद पर बाउंड्री पर कैच आउट हो गये,

जिसके बाद हार्दिक ने ओवर की पांचवीं गेंद पर चौका लगाकर भारत की विजय पताका लहराई।

ऑस्ट्रेलिया की ओर से डैनियल मैम्म ने 3.5 ओवर में 33 रन देकर दो विकेट लिये जबकि हेजलवुड और पैट कॉर्मिंस ने अपने-अपने चार ओवर के कोटे में 40 रन देकर एक-एक विकेट लिया। कैमरन ग्रीन ने तीन ओवर में 14 रन दिये लेकिन उन्हें कोई विकेट हासिल नहीं हुआ। इसके पहले, भारत ने टॉस जीतकर ऑस्ट्रेलिया को पहले बल्लेबाजी के लिये बुलाया और ग्रीन पहली गेंद से ही आक्रामक नजर आये। उन्होंने पहले ओवर में धुवेनश्वर कुमार का स्वगत एक चौके और एक छक्के के साथ किया। कप्तान पेरेन फिच (07) के तीसरे ओवर में पवेलियन लौटने के बावजूद ग्रीन ने ताबडुलोड़ बल्लेबाजी करते हुए चौथे ओवर में ही टीम का स्कोर 50 रन के पार पहुंचा दिया। ग्रीन ने 19 गेंदों पर अपना अर्द्धशतक पूरा किया लेकिन दो गेंदों बाद धुवेनश्वर कुमार का शिकार हो गये।

इसके बाद ऑस्ट्रेलिया ने तेजी से विकेट गंवाये। ग्लेन मैक्सवेल (06), स्टीव स्मिथ (09) और मैथ्यू वेड (01) बड़ा योगदान नहीं दे सके। जाँश इंग्लिस ने 22 गेंदों पर 24 बनाये लेकिन पारी की रफ्तार सड़ाने से पहले आउट हो गये। ऑस्ट्रेलिया के 117 रन पर छह विकेट गिरने के बाद डेविड ने डैनियल मैम्म के साथ मोर्चा संभाला और सातवें विकेट के लिये 34 गेंदों पर 68 रन की साझेदारी की। मैम्म 20 गेंदों पर एक चौके और दो छक्कों के साथ 28 रन बनाकर नाबाद रहे। हर्षल पटेल ने आखिरी ओवर में डेविड को आउट करते हुए केवल सात रन दिये और ऑस्ट्रेलिया को 200 रन के संभावित स्कोर तक पहुंचाने से रोका।

भारत ने शॉटगन विश्व चैम्पियनशिप में जीता स्वर्ण

ओसेजिक (क्रोएशिया), 25 सितंबर। शार्दुल विहान, शशधर भारद्वाज और आर्य वंश त्यागी की भारतीय तिकड़ी ने यहां आयोजित शॉटगन विश्व चैम्पियनशिप की ट्रैप टीम जूनियर पुरुष प्रतियोगिता में स्वर्ण पदक हासिल किया। भारतीय तिकड़ी ने शनिवार को स्वर्ण पदक मुकाबले में इटली को 6-4 से मात दी। भारतीय तिकड़ी ने फाइनल में पहुंचने के लिये अमेरिका को शूटआउट में 2-0 से हराया था जबकि इटली की टीम क्वालॉफिकेशन राउंड में 206 पॉइंट के साथ पहले स्थान पर रही थी। स्वर्ण पदक मुकाबले में भी इमीनुअल एञ्जी, गियरमार्क बार्बालोता और एडोआर्डो एंतोनिओली की टीम ने 4-0 की बढ़त हासिल कर ली थी, लेकिन भारतीय टीम ने अगले तीन मुकाबले 13-12, 15-14 और 14-12 से जीतकर स्वर्ण पदक अपने नाम किया। उल्लेखनीय है कि पांच शॉट के एक राउंड में बेहततर स्कोर वाली टीम को दो अंक दिये गये। भारतीय टीम के नायक आर्य वंश रहे जिन्होंने मैच के दौरान 25 में 24 शॉट सही लगाये। इसके अलावा शार्दुल ने 22 और शपथ ने 21 बरा सही निशाना लगाया। इसी बीच, सबौरा हरिस, प्रीति रजक और आधा त्रिपाठी की भारतीय टीम ने 172 अंकों के साथ प्रतियोगिता में सातवां स्थान प्राप्त किया।

राष्ट्रीय खेल 2022 के बाद मेरे करियर ने उड़ान भरी : सानिया

नयी दिल्ली, 25 सितंबर। भारत की स्टार टेनिस खिलाड़ी सानिया मिर्जा ने राष्ट्रीय खेल 2022 के शुरु होने से पहले रविवार को कहा कि राष्ट्रीय खेलों ने उनके करियर को महत्वपूर्ण प्रोत्साहन दिया। सानिया ने कहा, “मैं सिर्फ 16 साल की थी जब 2002 में राष्ट्रीय खेल आयोजित हुए हैं मैं अच्छा प्रदर्शन करके प्रसिद्धि हासिल की। यह मेरे अंतरराष्ट्रीय करियर के लिये सर्वश्रेष्ठ प्रोत्साहन साबित हुआ।” हैदराबाद से आने वाली सानिया ने इसके बाद अपने करियर में छह ग्रैंड स्लैम युगल खिताब जीते। सानिया इससे पहले दिल्ली की जूनियर राष्ट्रीय चैंपियनशिप से लेकर राष्ट्रीय खेलों और हैदराबाद के डब्ल्यूटीए टूर्नामेंट तक भारत में भी खूब टेनिस खेल चुकी थी। उनके इस स्वर्णिम सफर ने कई युवाओं को प्रेरित किया, जिनमें एक नाम अंकिता रैना का भी है। सानिया ने सात सालों बाद राष्ट्रीय खेलों के आयोजन पर अपना उत्साह व्यक्त करते हुए कहा, “मैं आयोजकों की सफलता की कामना करती हूँ और प्रतियोगिता को उनकी आकांक्षाओं को प्राप्त करने के लिए शुभकामनाएं देता हूँ।” उन्होंने खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए कहा, “यह अंतरराष्ट्रीय पद पर आने से पहले खुद को परखने के लिये सही मंच है।” उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय खेल अद्वितीय हैं क्योंकि यहां अनुभवी खिलाड़ियों और उभरते हुए सितारों का एक मिश्रण देखने को मिलता है। उन्होंने कहा, “राष्ट्रीय खेलों में शीर्ष एथलीटों की उपस्थिति उभरती प्रतिभाओं के लिए प्रेरणा का एक बड़ा स्रोत है।”

रहाणे ने छीटाकशी करने पर जायसवाल को मैदान से बाहर जाने को कहा

कोयंबटूर, 25 सितंबर। पश्चिम क्षेत्र के कप्तान अजिंक्य रहाणे ने दक्षिण क्षेत्र के खिलाफ दलीप ट्राफी फाइनल के पांचवें और अंतिम दिन रविवार को यहां अनुशासनहीनता दिखाने वाले अपने साथी यशस्वी जायसवाल को मैदान छोड़ने का आदेश देकर नई मिसाल पेश की। जायसवाल ने पश्चिम क्षेत्र की दूसरी पारी के उनका शतक जड़कर टीम को जीत में अहम भूमिका निभाई थी। लेकिन रविवार को जब दक्षिण क्षेत्र 529 रन के विशाल लक्ष्य के सामने अपनी पारी आगे बढ़ा रहा

पश्चिम क्षेत्र ने जीता दलीप ट्राफी खिताब

कोयंबटूर, 25 सितंबर। पश्चिम क्षेत्र ने यशस्वी जायसवाल (265) के दोहरे शतक और जयदेव उनडकट (छह विकेट) की शानदार गेंदबाजी की बदौलत दक्षिण क्षेत्र को 294 रन से हराकर रविवार दलीप ट्राफी खिताब जीत लिया। पश्चिम ने दक्षिण को 529 रन का लक्ष्य दिया था, जिसके जवाब में दक्षिण 234 रन पर ऑलआउट हो गयी। 2 रन और आलआउट हो गयी थी रवि तेजा और रविश्रीनिवासन साई किशोर ने पांचवें दिन दक्षिण की पारी को 154/6 से आगे बढ़ाते हुए सराहनीय संघर्ष किया।

उम्मीद है कि भारत और दुनिया में महिला क्रिकेट के विकास में योगदान करने में सफल रही हूँ : झूलन

लंदन, 25 सितंबर। दो दशक लंबे अंतरराष्ट्रीय करियर के बाद क्रिकेट के सभी प्रारूपों से संन्यास लेने वाली महान तेज गेंदबाज झूलन गोस्वामी ने रविवार को उम्मीद जतायी कि वह भारत और दुनिया में अगली पीढ़ी की खिलाड़ियों को इस ‘खुबसूरत खेल’ को खेलने के लिये प्रेरित करने में सफल रही हूँ। झूलन (39 वर्ष) ने शनिवार को अपने करियर का समापन स्वप्निल तरीके से किया जिसमें भारतीय महिला टीम ने लाइंस पर तीसरे

उम्मीद है कि भारत और दुनिया में महिला क्रिकेट के विकास में योगदान करने में सफल रही हूँ : झूलन

लंदन, 25 सितंबर। दो दशक लंबे अंतरराष्ट्रीय करियर के बाद क्रिकेट के सभी प्रारूपों से संन्यास लेने वाली महान तेज गेंदबाज झूलन गोस्वामी ने रविवार को उम्मीद जतायी कि वह भारत और दुनिया में अगली पीढ़ी की खिलाड़ियों को इस ‘खुबसूरत खेल’ को खेलने के लिये प्रेरित करने में सफल रही हूँ। झूलन (39 वर्ष) ने शनिवार को अपने करियर का समापन स्वप्निल तरीके से किया जिसमें भारतीय महिला टीम ने लाइंस पर तीसरे

उम्मीद है कि भारत और दुनिया में महिला क्रिकेट के विकास में योगदान करने में सफल रही हूँ : झूलन

लंदन, 25 सितंबर। दो दशक लंबे अंतरराष्ट्रीय करियर के बाद क्रिकेट के सभी प्रारूपों से संन्यास लेने वाली महान तेज गेंदबाज झूलन गोस्वामी ने रविवार को उम्मीद जतायी कि वह भारत और दुनिया में अगली पीढ़ी की खिलाड़ियों को इस ‘खुबसूरत खेल’ को खेलने के लिये प्रेरित करने में सफल रही हूँ। झूलन (39 वर्ष) ने शनिवार को अपने करियर का समापन स्वप्निल तरीके से किया जिसमें भारतीय महिला टीम ने लाइंस पर तीसरे

